ЛИСТ 6.5. 

1. На плане в масштабе 1:500 изображён прямоуголь​ный участок земли в виде прямоугольника, площадь которого 16 см2. Какова площадь земельного участка? Ответ обосновать.

2. Имеется 4 листа бумаги. Некоторые из них разрезают на 4 части. Некоторые из получившихся кусков снова делят на 4 части и т.д. Проделав так несколько раз, остановимся и подсчитаем число получившихся кусков. Может ли получиться 2012 кусков?

3. В классе 13 учеников написали по 3 контрольные работы. В результате учитель не поставил ни одной неудовлетворительной отметки, каждый ученик получил все остальные отметки. Узнав об этом, один ученик заме​тил, что, по крайней мере, 3 ученика получили одинако​вые отметки по всем трём контрольным. Прав ли он?

4. Разбирается дело Брауна, Джонса и Смита. Один из них совершил преступление. В процессе расследования каждый из них сделал по два заявления.

Браун — Я не делал этого. Джонс не делал этого. Джонс — Браун не делал этого. Смит сделал это. Смит — Я не делал этого. Браун сделал это.

Было установлено далее, что один из них дважды солгал, другой дважды сказал правду, третий — раз солгал, раз сказал правду. Кто совершил преступление?

5. У каждого жителя Острова рыцарей и лжецов есть собака. Часть жителей острова заявили, что на Острове чётное число рыцарей, а остальные заявили, что на Острове нечётное число лжецов. (Рыцари всегда говорят правду, лжецы всегда лгут.) Может ли число собак на Острове быть нечётным?
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